

2015. 0417-24

**概况：**欧洲白犹情势持续升高，欧盟公布拒买以色列定居点制造标示「以色列制造」的产品，以国经济出口面临创击。另，以色列总理纳坦雅胡组阁任务仍未完成，政府决策机制尚未健全，影响民生。均需祷告托住。此外，俄罗斯涉入中东乱局，军售伊朗，支持其在全球幕後立挺恐怖活动，美国见状，亦显出拉拢中东盟友的态势，甚至传出即将邀请以色列总理纳坦雅胡商谈伊核议题。而中东与非洲基督徒持续受迫害，反而使犹太人与基督徒关系转为友好。中东局势数变，极需祷告平安。



欧盟 16 国拒买标示「以色列制造」的约旦河西岸定居点产品，以国经济面临创击。

以色列欢庆 67 周年独立纪念日。

## 一、以色列境内消息

1. **耶路撒冷遭汽车恐怖攻击：**一名东耶路撒冷的巴勒斯坦民众，在耶城法国山丘区 ( French Hill ) 巴士站，攻击等待公车的犹太民众，导致一位犹太男士死亡，一位犹太女士重伤。警方怀疑歹徒是因民族主义激发而行凶，但其律师则声称此为单纯的汽车意外事件。
2. **以色列安全部队在约旦河西岸扫荡不法，**逮捕 13 名企图进行恐怖攻击的嫌疑犯。
3. **4 月 22 号日落到 23 号日落以色列各界欢庆 67 周年独立纪念日。**传统上，以色列人全家团聚，一起烤肉庆贺。另外，亦悼念自从 1860 年来因恐怖攻击且为国捐躯阵亡的 23,320 位将士与罹难百姓。
4. **以色列总理纳坦雅胡原本订於以国独立纪念日完成组阁，但任务尚未达成。**以国总统李夫林再给纳坦雅胡二周的时间组织内阁。
5. **以色列位於提比里亚的普利亚医院 ( Poriya Hospital ) 救护 2 名叙利亚内战伤患。**过去 4 年来，该医院已救助 166 名因叙国内战前来求助的叙国伤患。
6. **多数以色列人相信神与他们的生活息息相关：**盖洛普调查 ( WIN/Gallup ) 指出，以色列是全世界最不奉行宗教的国家，有 65% 的人宣称非宗教人士或是无神论者。但以以色列民主研究所 ( Israel Democracy Institute ) 在 2009 年的调查指出，大多数的以色列人仍保持犹太文化传统，且理论上相信神，该研究所副主席耶迪迪亚·史坦 ( Yedidia Stern ) 指出，80% 的以色列人相信神，如果从奉行犹太法典条例 ( halachic ) 的观点来认定以色列人是否虔诚，那麽许多犹太人就不是。但如果问以色列人，神是否与他们的生活息息相关，他们的答案是肯定的。以色列人是非常重视

宗教信仰的国家——在以色列并没有非黑即白的二元论答案。(译注：二元论，例如非黑即白、对错二分法等，是希腊外邦的思维。)

7. **以色列快乐指数排名世界第 11**：永续发展方法网路 ( Sustainable Development Solutions Network ) 公布 2014 年《世界快乐报告》指出，以色列快乐指数排名世界第 11。瑞士第一，其次为冰岛、瑞典、纽西兰和澳洲

**祷告：1) 神必救以色列脱离捕鸟人的网罗，祂必用自己的翎毛遮蔽以色列，在祂百姓所行的一切道路上保护他 ( 诗 91 )。2) 祷告纳坦雅胡总理顺利组阁。**

## 二、反犹情势

1. **欧盟杯葛以色列定居点产品**：欧盟 16 国外长发表共同声明，要求约旦河西岸的犹太定居点 ( 屯垦区 ) 的产品，若贴上「以色列制造」，就不准在该些国家中贩售。以色列未来党领袖拉皮德 ( Yair Lapid ) 向欧盟外交政策主席莫盖里尼 ( Frederica Mogherini ) 指出，此形同呼吁杯葛以色列，是不负责任的呼吁，将造成以国经济重大打击。
2. **反犹情势在穆斯林世界升高**：以色列民众警觉全球反犹情势高升，尤其在周边穆斯林国家。在土耳其，已有「纪录片：主谋」指控犹太人 3,500 年前掌控世界的事件，近来已播放数次。由於土国总统埃尔多安所属政党与总理达武特奥卢 ( Ahmet Davutaglo ) 积极宣传，目前已散布在网路上。另，以色列巴伊兰大学中东研究部指出，穆斯林世界否认大屠杀事件的情势严重，尤其在阿拉伯世界的高层领袖带头否认，意图抹杀历史真象。
3. **以色列总统李夫林拒绝接见来以色列访问的美国前总统卡特 ( Jimmy Carter )**，因其长期无愧於反犹言论与行动。
4. **犹太拉比：欧洲的犹太人如同在中东受逼迫的基督徒**：罗马天主教教宗方济各接见欧洲犹太领袖，讨论欧洲反犹情势。会晤中，莫斯科首席拉比葛德史密特 ( Pinchas Goldschmidt ) 感慨指出，今日在欧洲的犹太人，如同在中东的基督徒。教宗则表示，犹太人和基督徒，有共同的责任捍卫并提醒世人此一神圣的价值，即世人生命是神所赐的礼物。
5. **FIFA 世界足球主席普拉提尼 ( Michel Platini ) 严厉斥责巴勒斯坦足球协会杯葛以色列足球协会参加世足赛的要求**。普拉提尼同时表示，将尽力支持以色列参加足球赛，强调以色列是欧洲足球联盟 ( UEFA ) 不可分割的成员，享有成员所具的一切权利。
6. **以色列总理拒绝参加莫斯科举行的二战 70 周年纪念**：以色列总理纳坦雅胡宣布加入许多世界领袖的行列，拒绝俄罗斯总统普京的邀请，不打算参加 5 月 9 日在莫斯科进行的纪念欧洲二战 70 周年大游行。

**祷告：1) 宣告神所取的名「以色列」必定得胜。「以色列」肥美的出产顺利出口，神赐以色列得货财的能力，并且力上加力。并兴起其他国家购买定居点产品 ( 创 32:28；申 8:18 )。2) 心存邪僻的，寻不着好处；舌弄是非的，陷在祸患中。神在大屠杀事件上，断定是非 ( 箴 17:20 )。3) 神作色列的高台、以色列的盾牌，使抵挡以色列的四散 ( 诗 59 )。**

## 三、以巴议题

1. 联合国秘书长潘基文强烈敦促以色列新政府，对以巴两国论解决方案作出承诺。包括重启与巴勒斯坦自治政府的谈判。潘基文提出所谓「可靠的步骤」，除了重启谈判之外，还包括冻结定居点（屯垦区）的建造、使巴勒斯坦的所有税收转帐常态化，以及鼓励国际社会施压给以色列，给予巴方更多经济援助。但潘基文对於巴方却未提任何为促进和平应做的事。法国与英国在安理会中也支持潘基文的说法。澳洲与法国已开始起草协议，重启以巴和谈。
2. 联合国教科文组织（UNESCO）外交事务委员会偏袒巴方，单边指控以色列：UNESCO 外交委员会采取约旦与巴勒斯坦所提的决议，声称阿克萨清真寺包括现今犹太人所认知的圣殿山。同时单方谴责以色列是耶路撒冷宗教紧张局势的「占领势力」，并要求以色列停止考古挖掘，指控以色列的目的，在於强加犹太认同在伊斯兰或基督教文物上。

**祷告：**当列国的犹太移民回归以色列时，居住时常是最现实的问题。以色列在开拓建造民众住房上，常受到国际的施压，限制其建造。宣告：结 28:25-26「主耶和华如此说：我将分散在万民中的以色列家招聚回来，向他们在列邦人眼前显为圣的时候，他们就在我赐给我仆人雅各之地，仍然居住。他们要在这地上安然居住。我向四围恨恶他们的众人施行审判以後，他们要盖造房屋，栽种葡萄园，安然居住，就知道我是耶和华—他们的神。」耶 3:17「那时，人必称耶路撒冷为耶和华的宝座；万国必到耶路撒冷，在耶和华立名的地方聚集。他们必不再随从自己顽梗的恶心事。」（译注：圣殿山即锡安，是犹太人即将建立第三圣殿的预定地，也是基督徒普遍认为耶稣的宝座。）

#### 四、中东其他消息

##### 1. 伊斯兰国（IS）攻击行动

- 1) IS 斩首屠杀基督徒：IS 恐怖份子屠杀基督徒视频外流。显示其在利比亚不同地点斩首与枪杀 30 名埃塞俄比亚（依索匹亚）的基督徒。视频警告基督徒，只有改信伊斯兰教或支付特别税，才可以存活。
- 2) IS 持续毁灭中东基督徒与其历史文化遗产：伊斯兰国（IS）的领袖阿布·贝克尔·巴格达迪（Abu Bakr al-Baghdadi）三月因盟军空袭受重伤，至今仍未康复，并渐失 IS 的日常运作领导权。另，IS 公布影片，显示其摧毁在伊拉克北边城市摩苏尔（Mosul）的基督徒墓园，持续毁灭中东基督徒与其历史文化遗产。

##### 2. 伊朗军事威胁

- 1) 俄罗斯总统普丁严厉警告以色列，不应反对莫斯科提供武器给伊朗，并指出以色列可以顺着自己的意思而为，但只会陷入冲突漩涡，造成更多人民伤亡，而不会改变任何结果。
- 2) 以色列总理纳坦雅胡将受邀赴白宫商谈伊核议题：白宫资深官员表示，以色列总理纳坦雅胡将受白宫邀请，於新政府成立後，前往白宫商谈伊核谈判议题，日期可能在六月下旬前。另，美国总统奥巴马表示，美军有能力穿透俄罗斯出售给伊朗的 S-300 防空飞弹系统，且美国已拨出近 6000 亿美元的预算。
- 3) 伊朗国会委员会公布伊核谈判内容，与美国和法国的版本大不相同。伊朗计划在 5 年内於纳坦兹（Natanz）和福尔多（Fordow）持续运作 10,000 个离心机，以最长 5 年的时间限制核子发展，并

在 5 年最後期限，替换现行离心机成为最新一代的家庭制的离心机。伊朗强调，在签署核谈协议的同一天，美、欧盟与联合国，也必须签署解除制裁伊朗的协议。

3. **埃及持续打击穆斯林兄弟会**：埃及法院判决 22 名穆斯林兄弟会的成员死刑，因其於 2013 年攻击开罗附近的警察局。另，同为埃及穆斯林兄弟会的前总统穆西尔，也被判刑 20 年。因其在 2012 年推翻在他之前的总统穆巴拉克时，犯下的多桩罪嫌。

#### 4. 也门内战

- 1) 沙特阿拉伯宣布停止空中打击伊朗支持的也门什叶派激进团体「青年运动」(Houthi)，表示已说服该激进团体进入谈判协商，因此已达成目标。此举获得伊朗与美国的喝采，但美军战舰仍在也门南岸巡逻，以协助盟军封锁伊朗船舰运送武器给「青年运动」。沙国也移师数个准部队到也门边境，不排除谈判破裂後再度采取军事行动。但隨後，沙国再度空袭「青年运动」，谈判是否顺利进行，尚待观察。
- 2) 也门政府发言人表示，拒绝伊朗参与结束也国什叶派激进团体「青年运动」冲突的计画。因为伊朗直接支持该激进团体。

**祷告：1) 殉道者的血成为福音扩张得胜的力量，神纪念受逼迫的基督徒，在苦难中经历神 ( 启 12:11 )。2) 神做王掌权，伊朗扩张成为区域强权并支持兴起各地恐怖攻击的计谋，必立不住，也不得成就 ( 赛 7:7 )。**

*欢迎转寄，转载请注明出处: ICEJ 耶路撒冷国际基督徒使馆。*

耶路撒冷国际基督徒使馆(International Christian Embassy Jerusalem, ICEJ)成立於 1980 年，为一非营利机构，我们的事工在全球已扩展超过 140 个国家，其中 80 多个国家已设有分部办公室。以赛亚书 40:1 「你们的神说：你们要安慰，安慰我的百姓。」是我们蒙召事奉的经文。我们代表教会、各宗派及全世界千百万的基督徒，向以色列表达关爱，并寻求修覆教会与犹太人之间的历史伤痕。我们主要的目标是：以实际的方式表达对以色列的支持与友谊；教导全球教会有关神对以色列的心意，并且作为链接教会与以色列之间的桥梁；支持圣地的教会；在犹太人、阿拉伯人与基督徒之间，成为积极主动促进和好的管道；以及兴起全球的基督肢体为以色列及中东祷告。欢迎以祷告、奉献、担任志愿者及参加 ICEJ 的会议活动加入我们。 🌍

华人事务部秦令仪翻译整理